

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Lechner Tudásközpont Nonprofit Kft. részére

Támogatott adatai:

Kedvezményezett neve:	Rudabánya Város Német Nemzetiségi Önkormányzat
Kedvezményezett címe:	3733 Rudabánya, Gvadányi utca 47.
Támogatási szerződés iktatószáma:	91/2020.
A támogatás célja:	A rudabányai evangélikus Templom helyreállítása
Támogatási összeg (Ft):	10.000.000
Kapcsolattartó neve: Elérhetősége (tel., e-mail):	Mega András, +36309427309, kisebbseg@gmail.com

1. A támogatott tevékenység megvalósításának szakmai vonatkozásai és tapasztalatai:

A kivitelezési munkák során az alábbi felújítási munkák valósultak meg:

Elbontásra került az épület előtti töredezett, rossz állapotú, baleset veszélyes lépcső. Helyette új bejárati lépcső került kialakításra.

A bejárat előtti megsüllyedt, rossz állapotú padozat felszedésre került és helyette új beton padozat került kialakításra.

A bejárat feletti erkély burkolata visszabontása megtörtént, a vízszigetelés kialakítását követően új járófelület került kialakításra, melynek során a vízelvezetés is megoldásra került. Ezzel párhuzamosan a vízközpök kitisztításra és felújításra kerültek.

A terasz vasajtó korrodált állapota miatt nem volt javítható ezért a régi ajtónak megfelelő kialakítással új ajtó készült.

Az erkélyen található 2 db ablak visszabontása, helyük befalazása, valamint a homlokzat érinett felületének vakolása és szilikát festése is megtörtént.

A karzat belső falazata visszabontásra, valamint a meglévő kémény teljes egészében visszabontásra került ennek megfelelően a lakás „funkció” megszűnt és a karzat visszakapta eredeti funkcióját.

Ezt követően a beázások nyomai javításra, megszüntetésre kerültek.

Az elvégzett felújítási munkák régóta fennálló, jelentős károkat orvosoltak a templom épületén és nagy mértékben javítottak a templom állapotán és fenntarthatóságán.

A felújítás végén újra eredeti fényében tündökölhet a templom. A romos, kietlen falakat újra szakrális, hitéleti jelentőségű események tölthetik meg jelen felújításnak köszönhetően. A felújítás révén az épített örökség a jövő generációi számára hosszú időn keresztül elérhető lesz.

2. A megvalósítás eredményessége:

A templom tulajdonosa a Sajókazai Evangélikus Egyházközség, de 2009. januárjától már az RVNNÖ gyakorolja a fenntartói jogot. Az eltelt évek során azonban az evangélikus templom állaga jelentősen leromlott, mert az RVNNÖ csak kisebb javítási munkákat tudott elvégeztetni szűkös anyagi kereteiből. A templom jelenlegi állapotában hitélet gyakorlására már nem alkalmas.

A jelen támogatásból átfogó felújítási munkák valósultak meg.

Az elvégzett fejlesztéssel hosszútávon megőrizhető lesz a Rudabányai Evangélikus templom állaga, biztosítottá válik a templom használhatósága és az életveszélyes állapotok megszüntetése. A templom helyreállításával egy kiemelkedő jelentőségű építés-, és kortörténeti emlék menekül meg a pusztulástól. A helyi német nemzetiség identitásának egyik pillérét szimbolizáló épület megújulása a közösség összetartozás-érzése, hagyományörző és éltető tevékenysége megerősítését is eredményezi. A jövőbeni elképzelések szerint a templom nemcsak hitéleti alkalmak, de kulturális rendezvények helyszíne is lehet ezáltal a fejlesztéssel a jövőben.


3. Költségtervben foglalt kiadások alakulása:

A beruházást részletes költségvetés támasztja alá, amely jelen beszámoló mellékleteként csatoljuk, amely egyértelműen és beazonosíthatóan részletezi a beruházás megvalósulását.

4. A dokumentációba foglalt mellékletek felsorolása:

Fotódokumentáció
Záradékolt számviteli bizonylatok hitelesített másolata és az ezekhez kapcsolódó szerződések és teljesítés igazolások hitelesített másolata
Pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok hitelesített másolata
Örökségvédelmi engedély hitelesített másolata
Elektronikus építési napló papír alapú hitelesített másolata

Kelt: Rudabánya, 2021.12.14.



.....
Támogatott hivatalos képviselője, vagy az általa meghatalmazott személy
aláírása